www.fowles.com. au

FOWLES AUCTIONS & SALES PTY LTD
2099 PRINCES HIGHWAY  CLAYTON  VICTORIA 3168
TELEPHONE (03) 9265 5555  FAX (03) 9265 5501

Wed, 01 Jul 2020
HOME RENOVATOR AUCTION
COMMENCING AT: 10:00 AM
Please Note:

Measurements, descriptions and quantities given in this catalogue
are not guaranteed to be correct. Goods are sold with faults (If any).

LOT : Description. ... ... Quantity UOM

1. LARGE BOX OF ASSORTED COSTUME JEWELLERY 1.000 EA
NECKLACES, SOLD AS IS

2. BAG OF ASSORTED COSTUME JEWELLERY 1.000 EA

NECKLACES, APPROX 18, SOLD AS IS NO
SWAPPING, NO OPENING BAGS

3. BAG OF ASSORTED COSTUME JEWELLERY 1.000 EA
NECKLACES, APPROX 20, SOLD AS 1S NO
SWAPPING, NO OPENING BAGS

4. BAG OF ASSORTED COSTUME JEWELLERY 1.000 EA
NECKLACES, APPROX 20, SOLD AS 1S NO
SWAPPING, NO OPENING BAGS

5. BAG OF ASSORTED COSTUME JEWELLERY 1.000 EA
NECKLACES, APPROX 30, SOLD AS 1S NO
SWAPPING, NO OPENING BAGS

6. BAG OF ASSORTED NECKLACES, APPROX 19 1.000 EA
SOLD AS IS, NO SWAPPING AND NO OPENING
BAGS

7. BAG OF ASSORTED COSTUME JEWELLERY 1.000 EA

NECKLACES, APPROX 15, SOLD AS 1S NO
SWAPPING, NO OPENING BAGS

8. BAG OF ASSORTED COSTUME JEWELLERY 1.000 EA
NECKLACES, APPROX 8, SOLD AS 1S NO
SWAPPING, NO OPENING BAGS

9. BAG OF ASSORTED COSTUME JEWELLERY 1.000 EA
NECKLACES, APPROX 14, SOLD AS 1S NO
SWAPPING, NO OPENING BAGS

10. BRAND NEW DESIGNER AUSTRALIAN TASMANIAN 5.000 EA
OAK CABLE BEACH LARGE TIMBER DINING
TABLE 2700MM X 1200MM RRP$3500

10A. BRAND NEW DESIGNER AUSTRALIAN TASMANIAN 1.000 EA
OAK CABLE BEACH LARGE TIMBER DINING
TABLE 2400MM X 1100MM RRP$3000

11. BRAND NEW DESIGNER BALFOUR AUSTRALIAN 1.000 EA
TAS BLACKWOOD SQUARE COFFEE TABLE 1100MM
* = Seller Not Registered For GST
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* Please Note:

* TERMS - Payment by CASH, VISACARD, MASTERCARD, or BANK CHEQUE.
* The nearest branch of your bank can supply you with a
* BANK CHEQUE.
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RRP$1600

BRAND NEW DESIGNER EUROPEAN OAK ROSETTE
COFFEE TABLE RRP$1265

EX HIRE GREEN ARMCHAIR SOLD AS IS

EX HIRE CREAM ARMCHAIR SOLD AS IS

EX HIRE CREAM ARMCHAIR SOLD AS IS

BRAND NEW DESIGNER AUSTRALIAN EUCALYPTUS
TIMBER TARONGA DINING TABLE 1800MM LONG
WITH METAL FEATURES RRP$1399

BRAND NEW DESIGNER AUSTRALIAN EUCALYPTUS
TIMBER TARONGA DINING TABLE 2400MM X
1100MM WITH METAL LEG FEATURES

BRAND NEW DESIGNER EUROPEAN OAK ROSETTE
3 DOOR & 2 DRAWER BUFFET RRP$1850

BRAND NEW DESIGNER EUROPEAN OAK ROSETTE
HALL TABLE RRP$1399

NEW BLACK GAMING CHAIR SOLD AS IS

NEW BLACK & WHITE GAMING CHAIR SOLD AS
1S

EX HIRE GREEN 3 SEATER COUCH SOLD AS 1S
EX HIRE CREAM 2.5 SEATER COUCH SOLD AS
1S

DKNY SIGNATURE ROSE SET OF 3 SUITCASES
DKNY ACE BLACK SET OF 3 SUITCASES

DKNY SIGNATURE BLACK SET OF 3 SUITCASES
DKNY ACE NAVY SET OF 3 SUITCASES

DKNY VINTAGE CLAY SET OF 3 SUITCASES
CANCELLED ORDER - WHITE PLANTATION
SHUTTERS, 1857 HIGH X 1391 WIDE, 2 BOXES
IN TOTAL - ITEM G, (ARCHED) RRP$1575
CUSTOM MADE TALL RED PRIVACY CHAIR
RRP$1240

NEW OFFICE WAITING CHAIR, BLACK PU SOLD
AS 1S

NEW OFFICE BLACK MATERIAL CHAIR WITH
WHEELS SOLD AS 1S

NEW KIDS BLUE GAMING CHAIR SOLD AS IS -
SLIGHT TEAR ON FRONT

NEW KIDS GREEN GAMING CHAIR SOLD AS 1S
NEW KIDS RED GAMING CHAIR SOLD AS 1S
NEW OFFICE BLACK MATERIAL CHAIR WITH
WHEELS SOLD AS 1S

NEW OFFICE BLACK PU CHAIR WITH WHEELS
SOLD AS IS

NEW OFFICE CHAIR, BLACK MATERIAL WITH
WHEELS, SOLD AS IS

NEW OFFICE BLACK PU CHAIR WITH WHEELS
SOLD AS IS

NEW OFFICE BLACK PU CHAIR WITH WHEELS
SOLD AS IS

BRAND NEW DESIGNER AUSTRALIAN EUCALYPTUS
TIMBER TARONGA LAMP TABLE RRP$399

BRAND NEW DESIGNER EUROPEAN OAK ROSETTE
LAMP TABLE RRP$750

BRAND NEW LARGE 80 X 80 EURO WOOD FIRED
P1ZZA OVEN ON STAND EPZ800BS OVEN HEAT
UP APPROX 15MINS, 5 PIZZA CAPACITY, WITH
2 YEAR WARRANTY RRP$5068

BRAND NEW LARGE 80 X 80 EURO WOOD FIRED
P1ZZA OVEN ON STAND EPZ800BS OVEN HEAT
UP APPROX 15MINS, 5 PI1ZZA CAPACITY, WITH
2 YEAR WARRANTY RRP$5068

EX HIRE PU CORNER WHITE ARM CHAIR SOLD
AS IS

EX HIRE PU WHITE OTTOMAN SOLD AS 1S
BRAND NEW DESIGNER TASMANIAN OAK
MCKENZIE TWO TONE CHARCOAL LAMP TABLE
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RRP$1060

BRAND NEW DESIGNER AUSTRALIAN EUCALYPTUS
TIMBER TARONGA HALL TABLE RRP$899

BRAND NEW DESIGNER EUROPEAN OAK AMAROO 4
DRAWER ENTERTAINMENT UNIT WITH 4 DRAWERS
WITH CONCRETE TOP RRP$1699

BRAND NEW DESIGNER EUROPEAN OAK ROSETTE
DINING CHAIR, GREY PU

BRAND NEW DESIGNER MCKENZIE TASMANIAN
OAK TIMBER, 2 TONE LARGE BUFFETT WITH 4
DRAWERS 2100MM RRP$3099

BRAND NEW DESIGNER MCKENZIE TASMANIAN
OAK TIMBER, 2 TONE LARGE BUFFETT WITH 3
DRAWERS 1650MM RRP$2600

BRAND NEW MISTY BAY TIMBER COFFEE TABLE
EX DISPLAY CITY OAK 4 PIECE BEDROOM
SUITE, QUEEN SIZE BED, WITH 2 BEDSIDE
TABLES AND TALLBOY RRP$4295

EX DISPLAY BALLINA 4 PIECE BLACK QUEEN
BEDROOM PACKAGE, QUEEN BED WITH 2
BEDSIDE TABLES AND TALL BOY RRP$2495
BRAND NEW DESIGNER CABLE BEACH BUFFETT
WITH 4 DRAWERS, AUSTRALIAN TAS OAK
TIMBER 2240MM LONG RRP$3200

BRAND NEW DESIGNER AUSTRALIAN TIMBER
MODERN ENTERTAINMENT UNIT WITH SINGLE
DRAWER AND 2 SIDE DOORS

EX DISPLAY CHROME LAMP WITH PURPLE SHADE
RRP$199

EX HIRE GREY LAMINATE OFFICE DESK SOLD
AS 1S

KRONBERG OFFICE DESK

DREAM ESSENTIAL KING SINGLE MATTRESS

NEW CROWN KING SINGLE MATTRESS & BASE
NEW KING SINGLE AUSTRALIAN MADE MATTRESS
NEW EURO PR60DW4S 600MM PRIMERA
DISHWASHER, 4 WASH PROGRAMS, DELAY START
WITH 2 LEVEL HEIGHT ADJUST TOP BASKET,
12 PLACE SETTING WITH 3 STAR ENERGY
RATING WITH 2 YEAR WARRANTY

BRAND NEW BOXED EF512SX S/STEEL 512
LITRE FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH
2 YEAR WARRANTY

NEW KLEENMAID 900MM SLIMLINE S/STEEL GAS
COOKTOP, 5 BURNER WITH WOK MODEL GCT9020
RRP$1749 WITH 2 YEAR WARRANTY

BRAND NEW TECHNIKA WARMING DRAWER
TWDO1SS WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW KLEENMAID 600MM SLIMLINE S/STEEL GAS
COOKTOP, 4 BURNER MODEL GCT6020 WITH 2
YEAR WARRANTY RRP$1249

BRAND NEW EURO ES600MSX 60CM ELECTRIC
ITALIAN MADE OVEN, TRIPLE GLAZED DOOR
WITH MULTIFUNCTION OVEN WITH 2 YEAR
WARRANTY RRP$799

EX DISPLAY BELLING BIPROG6OLPSES 60CM LPG
GAS OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY BELLING BIPROG6OLPSES 60CM LPG
OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY BELLING ELECTRIC OVEN WITH 5
COOKING FUNCTIONS, 600MM 1B60OSFT WITH 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY TECHNIKA 450MM BUILT 1IN
MICROWAVE WITH GRILL T45MWG WITH 6
COOKING FUNCTIONS WITH 3 MONTH WARRANTY
EX DISPLAY TECHNIKA BLACK 600MM ELECTRIC
OVEN TGO610TBK WITH LCD DISPLAY & 10
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COOKING FUNCTIONS WITH 3 MONTH WARRANTY
EX DISPLAY - EURO EO60SOTSX 60CM
ELECTRIC OVEN WITH SIDE OPENING DOOR 8
COOKING FUNCTIONS WITH 3 MONTH WARRANTY
DEO7915 **NO KNOBS**

NEW EURO ESM60TSX 60CM I1TALIAN MADE
ELECTRIC OVEN WITH 7 MULTIFUNCTIONS
TRIPLE GLAZED DOOR, TELESCOPIC RAILS
RRP$1099 WITH 2 YEAR WARRANTY

WOODEN TOY CREAM STORAGE TOY BOX, STURDY
CONSTRUCTION, NON TOXIC PAINT, 50 LITRE
CAPACITY, WITH HYDRAULIC LIFT LID, 58CM
X 32CM X 35CM

FRANKE TA7000 ARTIS SWIVEL TAP CHROME,
RRP$315 WITH 12 MONTH WARRANTY

FRANKE CADRENA KITCHEN SWIVEL TAP WITH
12 MONTH WARRANTY

FRANKE TA6850 FRANKE OZONE SWIVEL TAP
WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$899

FRANKE ACTIVE PULL OUT TAP TA7611 WITH
12 MONTHS WARRANTY RRP$738

FRANKE TA631B MYTHOS BLACK PULL OUT TAP
WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$1039

FRANKE TA6831 MATT BLACK PYRA KITCHEN
TAP RRP$1431 WITH 12 MONTH WARRANTY
**SCRATCHED AND SOLD AS 1S**

EX DISPLAY BAUMATIC STUDIO STEAM OVEN
BSCS45 600MM WIDE WITH 3 MONTH WARRANTY
EX DISPLAY BELLING BIPROGOLPSES 60CM LPG
GAS OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY

BRAND NEW EURO 900MM OVEN & 900MM
COOKTOP PACKAGE, OVEN 1S 125LITRE GIANT
OVEN ES9060DSXS WITH 8 COOKING FUNCTIONS
MADE IN ITALY WITH 900MM BLACK GLASS 5
BURNER GAS COOKTOP ESOOWGFDBL, WOK ON
LEFT HAND SIDE WITH FRONT CONTROLS BRAND
NEW WITH 2 YEAR WARRANTY RRP$3149

AL200 CHROME GOOSENECK KITCHEN MIXER
F1500 CHROME SQUARE SHOWER MIXER

NEW F1600 SQUARE SHOWER MIXER WITH
DIVERTER

NEW TO201 TALL VANITY MIXER

NELSON CHROME DIVERTER SHOWER MIXER
YSW3115-09A

NELSON CHROME HIGH RISE SINK MIXER
YSW3115-07

RED GLASS & STONE MOSAIC ZMLBN SOLD PER
BOX

BOX OF REX A3 MOSAIC TILES, 1M2 PER BOX
BOX OF CRAZY STONE MOSAIC 1M2 PER BOX
OYAMA BROWN MOSAIC SOLD PER BOX

BOX OF BLACK RECTANGLE MOSAIC TILE SHEET
1IM2 PER BOX

BOX OF MOSAIC SMALL STONE SQUARES HPO31
1IM2 PER BOX

WHITE RECTANGLE MOSAIC TILES, BOX OF 11
SHEETS, TRINKLE A5

TRINKLE WHITE MOSAIC SOLD PER BOX

OYAMA MOSAIC TILE SHEETS, 11 SHEETS PER
BOX

MONZA RED A7 MOSAIC TILE SHEETS 11
SHEETS PER BOX

A114 SINK DRAINER

SQUARE FLOOR DRAIN 130MM RRP$109

BLACK ROUND FLOOR DRAIN FDO3 NEW WITH 3
MONTH WARRANTY

ALDO YKB AL500 SHOWER MIXER
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TOSCA ROUND SHOWER MIXER TO500

CHROME POP UP WASTE

1 CARTON CONTAINING 8 BOXES OF MR RIGHT
DISHWASHING TABLETS (15 TABS PER BOX,
TOTAL OF 120 TABS)

G1200 GIACINTRA SINK MIXER

MD2 CHROME BASIN MIXER

COMTEMPORARY DESIGN SOAP DISH RRP$55
94007

OVAL DESIGN TOOTHBRUSH HOLDER RRP$24
18006

OVAL DESIGN SOAP DISH RRP$24 18007
DESIGN TOWEL RING RRP$45 18004

NEW AL600 ROUND SHOWER MIXER WITH
DIVERTER

EN201 KITCHEN TAP WITH EXTENDED ARM WITH
6 MONTH WARRANTY

PALLET OF 6 CERMAIC VANITY TOPS SOLD AS
1S

BLACK GLASS SPLASHBACK (NON TOUGHENED
GLASS) 320MM X 600MM RRP$180 5 SHEETS
PER BOX

OVAL DESIGN DOUBLE TOWEL RAIL RRP$80
18102-75

OVAL DESIGN SINGLE TOWEL RAIL RRP$67
18101-75

AG100 CHROME BASIN MIXER

VIBE MINI SHOWER MIXER RRP$120

GLASS SPOUT WITH CHROME BODY MODEL
BGSG404

NEW FO200 TALL VANITY MIXER

FRANKE GRIDDLEPRO GRIDDLE PLATE FOR GAS
COOKTOPS 112.0500.079

FRANKE HOGPENO6 CAST IRON GRIDDLE PLATE
FOR FREESTANDING UPRIGHT

FRANKE TA6811 ANGOLO SQUARE PULL OUT
KITCHEN TAP WITH 12 MONTH WARRANTY
F1100 CHROME SQUARE BASIN MIXER (MD35)
FRANKE S/STEEL KARST 1& 3/4 BOWL SINK
MODEL KTX220 S/N 1010181439 RRP $949
FRANKE ARIANE ARX 220SBR KITCHEN SINK
FRANKE BXX220-36 DOUBLE BOWL UNDER MOUNT
SINK WITH FRANKE WASTES RRP$1130

FRANKE BXX220-36 DOUBLE BOWL UNDER MOUNT
SINK WITH FRANKE WASTES RRP$1130

FRANKE PZX220-36 PLAZA DOUBLE SINK WITH
WASTES

STIRLING INDUCTION COOKTOP STRPEC 600MM
WITH 3 MONTH WARRANTY SK1350012254 3
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

STIRLING INDUCTION COOKTOP STRPEC 600MM
WITH 3 MONTH WARRANTY SK1350012464 3
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

STIRLING INDUCTION COOKTOP STRPEC 600MM
WITH 3 MONTH WARRANTY SK1350012465 3
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

STIRLING INDUCTION COOKTOP STRPEC 600MM
WITH 3 MONTH WARRANTY SK1350012428 3
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

EUROMAID CF7GS 700MM GAS COOKTOP MISSING
GAS BURNERS, SOLD AS IS NO WARRANTY

EX DISPLAY TECHNIKA RV640SXE 60CM 4
BURNER GAS COOKTOP WITH 3 MONTH WARRANTY
FRANKE S/STEEL PEAK SINGLE BOWL SINK
MODEL PKX110-70 S/N 122077206 RRP $1199
FRANKE SQX 620 D2 DOUBLE UNDERMOUNT
QUEEN SINK WITH FRANKE WASTES
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FRANKE S/STEEL KARST 1& 3/4 BOWL SINK
MODEL KTX220 S/N 1010181439 RRP $949
FRANKE KUBUS UNDER MOUNT SINK KBX110-70
KUBUS WITH FRANKE WASTES RRP$1022

FRANKE CENTINOX DESIGNER SINK, CMX220-50
1 & 3/4 BOWL, WITH INTEGRATED HYGENIC
WASTES, SINK CAN BE UNDER MOUNT OR TOP
MOUNT RRP$2495

FRANKE GARDA GDX 611LH KITCHEN SINK WITH
FRANKE WASTES

FRANKE S/STEEL ARIANE DOUBLE BOWL SINK
ARX621LHD S/N 1010058670 RRP$1599

FRANKE POLAR WHITE TECTONITE DOUBLE BOWL
SINK, SINK IS REVERSIBLE WITH FRANKE
WASTES RRP$648 SID621REV PW

EX DISPLAY EURO 1100MM INDUCTION COOKTOP
EMIN110B, TOUCH CONTROL WITH 3 MONTH
WARRANTY DEO8006

FISHER & PAYKEL INDUCTION COOKTOP 900MM
CI905DTB1 WITH 9 HEAT SETTINGS, TOUCH
CONTROLS, WITH CHILD LOCK ORP$3149 WITH
30 DAY WARRANTY

NEW EURO MILAN WARMING DRAWER EMWD45SX,
6 DINNER PLATE CAPACITY, TEMP LEVELS 30
- 85 DEGREES, ANTI SLIP MAT S/STEEL
FINISH, MADE IN ITALY, RRP$999 6 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY TECHNIKA VENETO VGGH64SS 4
BURNER GAS COOKTOP, ENAMEL TRIVETS WITH
3 MONTH WARRANTY

NEW TEKA IE61K 60CM CERAMIC COOKTOP WITH
SIDE CONTROLS RRP$499 WITH 2 YEAR
WARRANTY

EURO WHITE 600MM GAS 4 BURNER COOKTOP
WITH ONE TOUCH ELECTRONIC IGNITION WITH
SIDE CONTROLS MODEL EPZ4GWH WITH 12
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO EP52UMS UNDER MOUNT
RANGE HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

FRANKE SKX611 -86 SINGLE BOWL SINK,
S/STEEL WITH DRAINER, SINK 1S REVERSIBLE
WITH FRANKE WASTES AND CLIPS WK662 &
112.0059.982 X 1

NEW TEKA WHITE REVERSIBLE LUXURY SINGLE
BOWL SINK TLUXWH181D RRP$999

NEW FRANKE SSX120-36 DOUBLE BOWL UNDER
MOUNT SINK WITH FRANKE WASTES WK655 X1,
WK662 X 1 & OF427 X1

FRANKE ANX211RHD ATON SINK, SINGLE BOWL
WITH RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE
WASTES RRP$599

NEW TEKA EXPRESSION MAX SINGLE BOWL SINK
TEXP18MAX1DP RRP$499

FRANKE KITCHEN SINK SQX110-36 QUEEN
SINGLE BOWL WITH FRANKE WASTES

NEW ECT600C4 600MM ELECTRIC COOKTOP WITH
4 COOKING ZONES WITH 2 YEAR WARRANTY

EX HIRE WHITE SMALL FILING CABINET ON
WHEELS, SOLD AS IS

EX HIRE BLACK STORAGE CABINET ON WHEELS
SOLD AS IS

EX HIRE SMALL BLACK FILING CABINET ON
WHEELS, SOLD AS IS

EX HIRE WHITE SMALL FILING CABINET ON
WHEELS, SOLD AS IS

EX HIRE SMALL BLACK FILING CABINET ON
WHEELS, SOLD AS IS
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FRANKE KUBUS UNDER MOUNT SINK KBX110-50

KUBUS WITH FRANKE WASTES

FRANKE CMX210-50 CETINOX MINIMAL SINGLE
UNDER MOUNT SINK WITH INTEGRATED WASTE

RRP$1161

FRANKE SKX621 DOUBLE SINK WITH DRAINER

WITH WASTES

EX HIRE LIGHT TIMBER ROUND COFFEE TABLE,

SOLD AS IS
EX HIRE LIGHT TIMBER COFFEE
AS 1S

TABLE SOLD

EX HIRE DARK TIMBER COFFEE TABLE SOLD AS

1S

PAN40115 1200MM X 600MM PANEL LIGHT
63WATT, SKY, DIMMABLE PALLETS 11,12 & 13
EX HIRE DARK TIMBER ROUND COFFEE TABLE,

SOLD AS IS

EX HIRE PALLET OF BEER GLASSES &

GOBLETS, SOLD AS IS

PALLET OF ASSORTED BEER GLASSES SOLD AS

1S

EX DISPLAY TECHNIKA TO106MDSTR 600MM
ELECTRIC OVEN WITH SIDE OPENING DOOR
WITH 10 COOKING FUNCTIONS WITH 3 MONTH

WARRANTY

BLISS ALL BLACK WALL HUNG 1500MM VANITY
WITH BLACK GLASS TOP, DOUBLE BOWL
BLISS ALL BLACK WALL HUNG 1200MM VANITY

WITH BLACK GLASS TOP

BLISS ALL BLACK WALL HUNG 1200MM VANITY

WITH BLACK GLASS TOP

BRAND NEW EURO BUILT IN 1200MMM S/STEEL
BBQ, 6 BURNER WITH ROTISSERIE & HOOD

BRAND NEW & 2 YEAR WARRANTY

EAL1200RBQ

BRAND NEW EURO BUILT IN 1200MMM S/STEEL
BBQ, 6 BURNER WITH ROTISSERIE & HOOD

BRAND NEW & 2 YEAR WARRANTY
600MM WALL HUNG VANITY WITH
DOORS, WHITE CERAMIC VANITY
600MM WALL HUNG VANITY WITH
DOORS, WHITE CERAMIC VANITY
600MM WALL HUNG VANITY WITH
DOORS, WHITE CERAMIC VANITY

HN1200RBQ

FINGER PULL
TOP SEW600
FINGER PULL
TOP SEW600
FINGER PULL
TOP SEW600

600MM FLOOR
DOORS, WITH
SF-600

600MM FLOOR
DOORS, WITH
SF-600

600MM FLOOR
DOORS, WITH
SF-600

900MM FLOOR
DOORS AND 2

VANITY WITH FINGER PULL
WHITE CERAMIC VANITY TOP

VANITY WITH FINGER PULL
WHITE CERAMIC VANITY TOP

VANITY WITH FINGER PULL
WHITE CERAMIC VANITY TOP

VANITY WITH FINGER PULL
DRAWERS WITH WHITE CERAMIC

VANITY TOP SF-900

900MM FLOOR
DOORS AND 2

VANITY WITH FINGER PULL
DRAWERS WITH WHITE CERAMIC

VANITY TOP SF-900

900MM FLOOR
DOORS AND 2

VANITY WITH FINGER PULL
DRAWERS WITH WHITE CERAMIC

VANITY TOP SF-900

BLISS ALL BLACK WALL HUNG 1200MM VANITY
WITH BLACK GLASS TOP

BLISS ALL BLACK WALL HUNG 1200MM VANITY
WITH BLACK GLASS TOP

BLISS ALL BLACK WALL HUNG 1200MM VANITY
WITH BLACK GLASS TOP
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BLISS ALL BLACK WALL HUNG 1200MM VANITY
WITH BLACK GLASS TOP

EX DISPLAY LG GSD665PL SIDE BY SIDE
FRIDGE WITH DOOR IN DOOR, WITH ICE &
WATER MAKER, WITH 12 MONTH LIMITED
WARRANTY - WITHIN 40KLM OF MELBOURNE CBD
SKU470010701

OMEGA REFURBISHED ODW702XB 600MM S/STEEL
DISHWASHER WITH 12 PLACE SETTINGS, 6
PROGRAMS, FULLY TESTED, WITH 3 MONTH
WARRANTY ORP $799

EX DISPLAY EUROMAID WM7PRO 7KG FRONT
LOAD WASHER WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY TECHNIKA BLACK DISHWASHER
TGDW6BK WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EUROMAID FIDWB14 600MM FULLY
INTEGRATED DISHWASHER WITH 3 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY EUROMAID FIDWB14 600MM FULLY
INTEGRATED DISHWASHER WITH 3 MONTH
WARRANTY

EX HIRE WHITE STORAGE CABINET ON WHEELS
SOLD AS IS

EX HIRE WHITE TALL 4 DRAWER LOCKABLE
FILING CABINET, SOLD AS 1S

EX HIRE LARGE WHITE STORAGE CABINET ON
WHEELS, SOLD AS IS

EX DISPLAY EUROMAID WMFL55 5.5KG FRONT
LOAD WASHING MACHINE WITH 15 WASH PROGAM
WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EUROMAID WM7PRO 7KG FRONT
LOAD WASHER WITH 3 MONTH WARRANTY

EX HIRE WHITE TALL 4 DRAWER LOCKABLE
FILING CABINET, SOLD AS 1S

EX HIRE BLACK STORAGE CABINET ON WHEELS
SOLD AS IS

EX HIRE WHITE TALL 4 DRAWER LOCKABLE
FILING CABINET, SOLD AS 1S

EX DISPLAY TECHNIKA TSDW14GG S/STEEL
DISHWASHER WITH 6 WASH PROGRAMS,
ADJUSTABLE TOP BASKET, ECO PROGRAM WITH
3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY TECHNIKA BLACK DISHWASHER
TGDW6BK WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EUROMAID WM7PRO 7KG FRONT
LOAD WASHER WITH 3 MONTH WARRANTY
**CRACKED TOP, SOLD AS IS**

OMEGA REFURBISHED ODW902X 600MM S/STEEL
DISHWASHER WITH 15 PLACE SETTINGS, 6
PROGRAMS, FULLY TESTED, WITH 3 MONTH
WARRANTY ORP $799

EX DISPLAY LG GF-L708 BRUSHED S/STEEL
FRENCH DOOR FRIDGE WITH ICE & WATER
708LITRE WITH 12 MONTH LIMITED WARRANTY
- WITHIN 40KLMS OF MELBOURNE CBD SKU
900003110

900MM WALL HUNG VANITY WITH FINGER PULL
DOORS AND 2 DRAWERS WITH WHITE CERAMIC
VANITY TOP SFW900

900MM WALL HUNG VANITY WITH FINGER PULL
DOORS AND 2 DRAWERS WITH WHITE CERAMIC
VANITY TOP SFW900

900MM WALL HUNG VANITY WITH FINGER PULL
DOORS AND 2 DRAWERS WITH WHITE CERAMIC
VANITY TOP SFW900

900MM WALL HUNG VANITY WITH FINGER PULL
2 DRAWERS WITH WHITE CERAMIC VANITY TOP
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247A.

248.

249.

SFW2-900

900MM WALL HUNG VANITY WITH FINGER PULL
DOORS AND 2 DRAWERS WITH WHITE CERAMIC
VANITY TOP SFW900

600MM FLOOR VANITY WITH FINGER PULL
DOORS, WITH WHITE CERAMIC VANITY TOP
SF-600

600MM WALL HUNG VANITY WITH FINGER PULL
2 DRAWERS WITH WHITE CERAMIC VANITY TOP
SFW2-600

600MM WALL HUNG VANITY WITH FINGER PULL
DOORS, WHITE CERAMIC VANITY TOP SFW600
600MM WALL HUNG VANITY WITH FINGER PULL
DOORS, WHITE CERAMIC VANITY TOP SFW600
600MM FLOOR VANITY WITH FINGER PULL
DOORS, WITH WHITE CERAMIC VANITY TOP
SF-600

EX DISPLAY VIALI VCCG90SS 900MM CURVED
GLASS RANGE HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY
EX DISPLAY VIALI VCP90S 900MM FLAT BOX
CANOPY RANGE HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY
CAN20116 CANOPY LED LIGHT, 400SQ, WHITE
160WATT, SKY RECESSED (PALLET 6,7,8&9)
EX HIRE CHROME SQUARE COFFEE TABLE WITH
GLASS TOP SOLD AS IS

EX HIRE RED MEDIUM STORAGE CABINET ON
WHEELS, SOLD AS IS

EX HIRE RED MEDIUM STORAGE CABINET ON
WHEELS, SOLD AS IS

EX HIRE SMALL FILING CABINET SOLD AS 1S
EX HIRE BLACK STORAGE CABINET ON WHEELS,
SOLD AS IS

EX HIRE WHITE STORAGE CABINET ON WHEELS
SOLD AS IS

EX HIRE TALL BLACK STORAGE CABINET ON
WHEELS SOLD AS 1S

EX HIRE BLACK & S/STEEL STORAGE CABINET
ON WHEELS, SOLD AS 1S

EX HIRE BLACK STORAGE CABINET ON WHEELS,
SOLD AS IS

EX HIRE WHITE STORAGE CABINET ON WHEELS,
SOLD AS IS

EX HIRE WHITE & S/STEEL STORAGE CABINET
ON WHEELS, SOLD AS 1S

EX HIRE SMALL WHITE FILING CABINET ON
WHEELS, SOLD AS IS

EX HIRE LARGE WHITE STORAGE CABINET ON
ON WHEELS, SOLD AS IS

EX HIRE LARGE BLACK STORAGE CABINET ON
WHEELS, SOLD AS IS

EX HIRE LARGE WHITE STORAGE CABINET ON
WHEELS, SOLD AS IS

EX HIRE LOW WHITE STORAGE CABINET ON
WHEELS, SOLD AS IS

FLO0O111120 FLOOD LIGHT 365-330 150WATT
SKY265 PALLET 1

FSS1140 FRAMELESS SHOWER SCREEN, 1140 X
840MM, TO SUIT 900 X 1200MM SHOWER BASE,
CAN BE INSTALLED DIRECTLY ONTO
TILES,10MM AUSTRALIAN STANDARD SAFETY
GLASS, QUALITY BRASS FITTINGS * 3 BOXES
ON PICK UP*

FSS900, FRAMELESS SHOWER SCREEN, 900MM X

900MM, INSTALLATION DIRECTLY ONTO TILES,
DOES NOT SUIT SHOWER BASE, 10MM
AUSTRALIAN STANDARD SAFETY GLASS,
QUALITY BRASS FITTINGS *3 BOXES ON PICK
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281.

283.

up*

FRANKE KUBUS UNDER MOUNT SINK KBX110-50
KUBUS WITH FRANKE WASTES

FRANKE KUBUS UNDER MOUNT SINK KBX110-20
KUBUS WITH FRANKE WASTES RRP$746

FRANKE S/STEEL CENTINOX 1 & 3/4 BOWL
SINK MODEL CMX220-50/34 S/N 1270293414
RRP $2839

FRANKE SINGLE BOWL SINK RPX611 WITH
FRANKE WASTES

FRANKE S/STEEL ERICA 1 & 1/4 BOWL SINK
MODEL EUX621LHD S/N 1010052645 RRP$769
FRANKE BXX220-42, 1 & 3/4 BOWL UNDER
MOUNT SINK WITH FRANKE WASTES RRP$1130
FRANKE S/STEEL ATON DOUBLE BOWL SINK
MODEL ANX221RHD S/N 1270204622 RRP $869
EX DISPLAY EURO WARMING DRAWER EVWDS8
COMPACT SERIES, TEMPERATURE ADJUSTMENT 3
MONTH WARRANTY DEO7925

EURO 600MM SLIDE OUT RANGE HOOD ESDG60RS
WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO WARMING DRAWER TO SUIT
45CM COMPACT SERIES BLACK DEMWD45SX 3
MONTH WARRANTY DEO7928

SINGLE SOFT MATTRESS TOPPER

1500MM STONE VANITY TOP ONLY SOLD AS 1S
EX HIRE LARGE BLACK PU BENCH SEAT NO
BACK, SOLD AS 1S

BRAND NEW FRANKE S/STEEL SINGLE BOWL
SINK OLX611-86 ONDA WITH DRAINER, SINK
IS REVERSIBLE INCLUDES FRANKE WASTES AND
CLIPS WK662 X 1 AND OF427 X 1

FRANKE S/STEEL SINOS DOUBLE BOWL SINK
MODEL SNX221LHD S/N 1270279938

FRANKE S/STEEL ATON DOUBLE BOWL SINK
MODEL ANX221LHD S/N 1270204629 RRP $869
WHITE CERAMIC VANITY BOWL SOLD AS 1S

EX DISPLAY TECHNIKA SREC01601 60CM
RECIRCULATING SLIDE OUT RANGE HOOD WITH
3 MONTH WARRANTY

NEW INALTO SL63R 60CM SLIDE OUT RANGE
HOOD WITH 2 YEAR WARRANTY RRP$199
NATURAL TIMBER ROUND MIRROR 80CM

WHITE ROUND MIRROR 80CM MODEL J148
FISHER & PAYKEL INDUCTION COOKTOP 600MM
C1604DTB2, WITH 4 COOKING ZONES, SEPARATE
TOUCH CONTROLS FOR EASY CONTROL OF EACH
ZONE RRP$1949 WITH 30 DAY WARRANTY
FISHER & PAYKEL INDUCTION COOKTOP 600MM
C1604DTB2, WITH 4 COOKING ZONES,SEPARATE
TOUCH CONTROLS FOR EASY CONTROL OF EACH
ZONE RRP$1949 WITH 30 DAY WARRANTY
FISHER & PAYKEL INDUCTION COOKTOP 600MM
C1604DTB2, WITH 4 COOKING ZONES, SEPARATE
TOUCH CONTROLS FOR EASY CONTROL OF EACH
ZONE RRP$1949 WITH 30 DAY WARRANTY

W133 BEVELLED CHERRY TIMBER FRAME MIRROR
W140 BEVELLED BROWN FRAME MIRROR

EX HIRE YELLOW LOW CAGE STOOL WITH
PADDED SEAT, SOLD AS 1S

EX HIRE ORANGE LOW CAGE STOOL WITH
PADDED SEAT, SOLD AS IS

EX HIRE MINT GREEN LOW CAGE STOOL WITH
PADDED SEAT, SOLD AS IS

NEW LARGE DESIGNER ORNATE FRAMED MIRROR
WITH BEVELLED EDGE - SILVER & BLACK
XF13127
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W128 BEVELLED SILVER FRAME MIRROR

W141 BEVELLED GOLD MIRROR

CHEVAL MIRROR, WITH MIRROR FRAME ON
STAND

W127 BROWN STANDING CHIVAL MIRROR ON
FRAME

NEW NOIROT CAMPA 1200 WATT HORIZONTAL
BLACK BATHROOM HEATER, 8MM GLASS SLEEK
DESIGN 427MM X 1222MM X 121MM

NEW MIRROR TKOO3 83CM X 110CM RRP$399
C124 ROUND SMALL MIRROR

MEDIUM ORNATE DARK GOLD FRAMED MIRROR,
BEVELLED GLASS 1080MM X 1320MM CF15013
DARK GOLD

NEW NOIROT CAMPA 2000 WATT VERTICAL
WHITE ULITMATE HEATER, 8MM GLASS PANEL,
1098MM X 690MM X 121MM

282S SILVER FRAMED MIRROR 55CM X 65CM
RRP$199

NEW NOIROT CAMPA 3000 WATT RADIANT
CEILING CASSETTE, 20.9KG, 230 V1PHASE /
415 V 3 PHASE, 1550MM X 403MM X 68MM
NEW NOIROT CAMPA 1200 WATT VERTICAL
BATHROOM HEATER & MIRROR WITH TOWEL
RAIL, SURFACE FAN, 8MM GLASS 1202MM X
352MM X 113MM

NEW BLACK METAL FOLDING WINE RACK

EX HIRE WHITE BAR STOOL, NO BACK SOLD AS
1S

EX HIRE GREY BAR STOOL, NO BACK SOLD AS
1S

EX HIRE WHITE FRENCH STYLE BAR STOOL
WITH BACK, SOLD AS IS

EX HIRE TIMBER BAR STOOL, NO BACK SOLD
AS IS

EX HIRE LIGHT GREY BAR STOOL, SOLD AS IS
EX HIRE TWO TONE GREY DINING CHAIR SOLD
AS 1S

EX HIRE GREY VELVET 2 SEATER COUCH SOLD
AS IS

NEW OFFICE CHAIR, BLUE MATERIAL WITH
WHEELS, SOLD AS IS SOLD AS 1S

EX HIRE GREY VELVET DINING CHAIR SOLD AS
1S

NEW OFFICE CHAIR, BLACK MATERIAL WITH
WHEELS, SOLD AS IS SOLD AS IS

NEW OFFICE WAITING ROOM CHAIR, BLACK,
SOLD AS IS SOLD AS IS

EX DISPLAY VISTA QUEEN BED FRAME , GREY
UPHOLSTERED SOLD AS 1S

EX HIRE - LONG YELLOW OTTOMAN SOLD AS IS
EX HIRE WHITE PU LONG OTTOMAN SOLD AS IS
EX HIRE WHITE PU CURVED SMALL OTTOMAN
SOLD AS IS

EX HIRE BLACK PU BENCH SEAT WITH BACK
SOLD AS IS

EX HIRE WHITE PU BENCH SEAT WITH BACK
SOLD AS IS

EX HIRE - WHITE BAR STOOL SOLD AS 1S
EX-HIRE WHITE TIMBER SEAT SOLD AS 1S

EX HIRE WHITE PU SQUARE OTTOMAN SOLD AS
IS

EX HIRE DESIGNER PINK PU STATEMENT CHAIR
WITH WHITE METAL LEGS, SOLD AS 1S

EX HIRE - GREY BAR STOOL SOLD AS IS
LUSH 400MM VANITY CABINET ONLY

BLISS 1500MM WALL HUNG VANITY ALL BLACK,
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WITH BLACK GLASS TOP

1500MM WALL HUNG VANITY WITH 4 DRAWERS
AND WHITE GLASS DOUBLE BOWL VANITY TOP
ABOVE COUNTER BOWL SOLD AS 1S

EX OFFICE - UNDER DESK FILING CABINET
SOLD AS IS

1800MM GLOSS WHITE DOUBLE BOWL VANITY
WITH WHITE STONE TOP AND 2 ABOVE COUNTER
BOWLS

TRESTLE OFFICE DESK

1800MM GLOSS WHITE DOUBLE BOWL VANITY
WITH WHITE STONE TOP AND 2 ABOVE COUNTER
BOWLS

1800MM GLOSS WHITE DOUBLE BOWL VANITY
WITH WHITE STONE TOP AND 2 ABOVE COUNTER
BOWLS

1500MM GLOSS WHITE BATHROOM VANITY WITH
BLACK GALAXY STONE TOP AND ABOVE COUNTER
BOWL

1500MM GLOSS WHITE BATHROOM VANITY WITH
BLACK GALAXY STONE TOP AND ABOVE COUNTER
BOWL

1500MM GLOSS WHITE BATHROOM VANITY WITH
BLACK GALAXY STONE TOP AND ABOVE COUNTER
BOWL

400MM WENGE VANITY WITH CERAMIC BASIN
TOP MODEL BV410T

400MM TIMBER LAMINATE VANITY WITH SINGLE
DOOR WITH WHITE PORCELAIN BASIN BV410T
450MM FINGER PULL SINGLE DOOR VANITY
WITH CERAMIC TOP S450

450MM FINGER PULL SINGLE DOOR VANITY
WITH CERAMIC TOP S450

450MM FINGER PULL SINGLE DOOR VANITY
WITH CERAMIC TOP S450

450MM FINGER PULL SINGLE DOOR VANITY
WITH SEMI RECESSED VANITY TOP E450

450MM FINGER PULL SINGLE DOOR VANITY
WITH SEMI RECESSED VANITY TOP E450

450MM FINGER PULL SINGLE DOOR VANITY
WITH SEMI RECESSED VANITY TOP E450

450MM FINGER PULL SINGLE DOOR VANITY
WITH SEMI RECESSED VANITY TOP E450
1200MM SINGLE DRAWER WALL HUNG VANITY
WITH STONE TOP, NO BOWL

750MM WALL HUNG VANITY WITH FINGER PULL
DOOR & 2 DRAWERS, WITH WHITE CERAMIC
VANITY TOP SFW-750

900MM FINGER PULL VANITY WITH WHITE
CERAMIC VANITY TOP

750MM WALL HUNG VANITY WITH FINGER PULL
DOOR & 2 DRAWERS, WITH WHITE CERAMIC
VANITY TOP SFW-750

750MM WALL HUNG VANITY WITH FINGER PULL
DOOR & 2 DRAWERS, WITH WHITE CERAMIC
VANITY TOP SFW-750

NEW 1500MM WHITE GLOSS VANITY WITH STONE
BENCH TOP AND ABOVE COUNTER BOWL

NEW 1500MM WHITE GLOSS VANITY WITH STONE
BENCH TOP AND ABOVE COUNTER BOWL

NEW 1500MM WHITE GLOSS VANITY WITH STONE
BENCH TOP AND ABOVE COUNTER BOWL

NEW 1500MM WHITE GLOSS VANITY WITH STONE
BENCH TOP AND ABOVE COUNTER BOWL

EX DISPLAY BAUMATIC BS099-ANZ STUDIO
SOLARI 9 FUNCTION 900MM ELECTRIC OVEN
WITH 3 MONTH WARRANTY
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EX DISPLAY EUROMAID MF90 900MM ELECTRIC
BUILT IN OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY
RRP$1599

EX DISPLAY LEMAIR LTM366W WHITE 366
LITRE FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH
3 MONTH WARRANTY RRP$949

EX DISPLAY LEMAIR LTM268W WHITE 268LITRE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH 3
MONTH WARRANTY RRP$389

EX DISPLAY LEMAIR LTM268W WHITE 268LITRE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH 3
MONTH WARRANTY RRP$389

EX DISPLAY LEMAIR LTM268W WHITE 268LITRE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH 3
MONTH WARRANTY RRP$389

EX DISPLAY COFFEE TABLE

BRAND NEW KAI 2.5 SEATER AND 2 SEATER
STORM FABRIC LOUNGE SUITE RRP$2900

EX DISPLAY TECHNIKA UC52 UNDERMOUNT
RANGE HOOD 52CM WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY TECHNIKA UC52 UNDERMOUNT
RANGE HOOD 52CM WITH 3 MONTH WARRANTY
BRAND NEW TECHNIKA T45COG 45CM COMPACT
OVEN, TRIPLE GLAZED DOOR EIGHT OVEN
FUNCTIONS, LCD DISPLAY WITH 3 MONTH
WARRANTY

EURO EFS900LDX 900MM FREESTANDING OVEN
WITH 5 GAS BURNER COOKTOP & ELECTRIC
OVEN WITH 8 MULTI FUNCTIONS, LOWER
STORAGE COMPARTMENT, TRIPLE GLAZED DOOR
MADE IN ITALY, 3 MONTH WARRANTY DEO8030
OMEGA ORTG6WXA 600MM SLIDE OUT RANGE
HOOD, REFURBISHED & FULLY TESTED WITH 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY DIMPLEX GDDE50OE DEHUMIDIFIER
WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$565

CEILING LIGHT SOLD AS 1S

EX DISPLAY VENINI VU9OEG 900MM S/STEEL
FREESTANDING OVEN WITH TRIPLE GLAZED
DOOR, 8 COOKING FUNCTIONS WITH 3 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY TECHNIKA TGSO618FTBS 600MM
ELECTRIC OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY
OMEGA REFURBISHED 00654X 60CM ELECTRIC
OVEN, DOUBLE GLAZED DOOR, 4 COOKING
FUNCTIONS, MADE IN EUROPE, FULLY TESTED
WITH 3 MONTH WARRANTY

STIRLING ELECTRIC OVEN 58L STRPEO WITH 3
MONTH WARRANTY SK350012444 3 MONTH BACK
TO BASE WARRANTY

BEIGE INDOOR WASHABLE MAT 40CM X 70CM
GREEN INDOOR WASHABLE MAT 60CM X 90CM
RED INDOOR WASHABLE MAT 40CM X 70CM

RED INDOOR WASHABLE MAT 60CM X 90CM
BEIGE RUBBER BACK MAT 80CM X 120CM

BEIGE RUBBER BACK MAT 40CM X 70CM

BROWN RUBBER BACK MAT 40CM X 70CM

EX CATERING COMPANY - USED MOFFAT E31D4
TURBOFAN ELECTRIC CONVECTION OVEN, 15
AMP , TEMPERATURE RANGE 50C TO 260C 20
PROGRAMS, GRILL MODE, SAFE TOUCH VENTED
SIDE HINGED DOOR, SOLD AS IS NO WARRANTY
EX CATERING COMPANY - USED MOFFAT E31D4
TURBOFAN ELECTRIC CONVECTION OVEN, 15
AMP, TEMPERATURE RANGE 50C TO 260C 20
PROGRAMS, GRILL MODE, SAFE TOUCH VENTED
SIDE HINGED DOOR, SOLD AS IS NO WARRANTY
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EX DISPLAY EUROMAID EDF90S 900MM S/STEEL
FREESTANDING OVEN, DUAL FUEL WITH 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY TECHNIKA TU950TME8 900MM
FREESTANDING OVEN S/STEEL, 8 COOKING
FUNCTIONS WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EUROMAID GE90S 900MM S/STEEL
DUEL FUEL FREESTANDING OVEN WITH 3 MONTH
WARRANTY

EX CATERING COMPANY - USED MOFFAT E31D4
TURBOFAN ELECTRIC CONVECTION OVEN, 15
AMP , TEMPERATURE RANGE 50C TO 260C 20
PROGRAMS, GRILL MODE, SAFE TOUCH VENTED
SIDE HINGED DOOR, SOLD AS 1S NO WARRANTY
EX CATERING COMPANY - USED MOFFAT E31D4
TURBOFAN ELECTRIC CONVECTION OVEN, 15
AMP , TEMPERATURE RANGE 50C TO 260C 20
PROGRAMS, GRILL MODE, SAFE TOUCH VENTED
SIDE HINGED DOOR, SOLD AS 1S NO WARRANTY
EX CATERING COMPANY - USED MOFFAT E31D4
TURBOFAN ELECTRIC CONVECTION OVEN, 15
AMP , TEMPERATURE RANGE 50C TO 260C 20
PROGRAMS, GRILL MODE, SAFE TOUCH VENTED
SIDE HINGED DOOR, SOLD AS IS NO WARRANTY
EX CATERING COMPANY - USED MOFFAT E31D4
TURBOFAN ELECTRIC CONVECTION OVEN, 15
AMP , TEMPERATURE RANGE 50C TO 260C 20
PROGRAMS, GRILL MODE, SAFE TOUCH VENTED
SIDE HINGED DOOR, SOLD AS IS NO WARRANTY
EX CATERING COMPANY - USED MOFFAT E31D4
TURBOFAN ELECTRIC CONVECTION OVEN, 15
AMP , TEMPERATURE RANGE 50C TO 260C 20
PROGRAMS, GRILL MODE, SAFE TOUCH VENTED
SIDE HINGED DOOR, SOLD AS IS NO WARRANTY
EX CATERING COMPANY - USED MOFFAT E31D4
TURBOFAN ELECTRIC CONVECTION OVEN, 15
AMP , TEMPERATURE RANGE 50C TO 260C 20
PROGRAMS, GRILL MODE, SAFE TOUCH VENTED
SIDE HINGED DOOR, SOLD AS 1S NO WARRANTY
EX CATERING COMPANY - USED MOFFAT E31D4
TURBOFAN ELECTRIC CONVECTION OVEN, 15
AMP , TEMPERATURE RANGE 50C TO 260C 20
PROGRAMS, GRILL MODE, SAFE TOUCH VENTED
SIDE HINGED DOOR, SOLD AS 1S NO WARRANTY
OMEGA REFURBISHED 0CC64TZ, 60CM CERAMIC
COOKTOP, TOUCH CONTROL FULLY TESTED WITH
3 MONTH WARRANTY

NEW TEKA TBEU270 SINGLE UNDERMOUNT BOWL
RRP$449 WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW TEKA HL840 600MM ELECTRIC OVEN WITH
HYDROCLEAN CLEANING SYSTEM, 9 COOKING
FUNCTIONS, LED TOUCH CONTROL, TRIPLE
GLAZED COOL TOUCH DOOR RRP$899 WITH 2
YEAR WARRANTY

KLEENMAID 60CM S/STEEL GAS COOKTOP WITH
CAST IRON TRIVETS MODEL KCGCT6010 12
MONTH WARRANTY RRP$799

WESTINGHOUSE WDE147WA ELEVATED OVEN
109CM, ELECTRIC COOKTOP, 8OLITRE OVEN
RRP$2349 WITH 12 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EVO00DPSX 900MM FREESTANDING
OVEN, DUEL FUEL WITH 3 MONTH WARRANTY
DEO7872 **BROKEN GLASS DOOR**, SOLD AS
IS

EX DISPLAY NEW WORLD NWGO1ETCWHI WHITE
600MM ELECTRIC FREESTANDING OVEN WITH
SEPARATE GRILL WITH 3 MONTH WARRANTY
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EX DISPLAY TECHNIKA TEE54FW WHITE 54CM
FREESTANDING OVEN, ALL ELECTRIC WITH
TRIPLE GLAZED DOOR WITH 3 MONTH WARRANTY
KING KOIL QUEEN SIZE COMFORT DELUXE
MEDIUM MATTRESS RRP$2799, DISPLAY MODEL
EX DISPLAY QUEEN TIMBER BEDROOM SUITE,
CONSISTS OF QUEEN BEDFRAME & BEDSIDE
TABLES & TALLBOY, SOLD AS IS

EX DISPLAY PINK FABRIC SINGLE BED

BRAND NEW DESIGNER EUROPEAN OAK AMAROO 4
DRAWER ENTERTAINMENT UNIT WITH 4 DRAWERS
WITH CONCRETE TOP RRP$1699

BRAND NEW DESIGNER KARMEN TASMANIAN OAK
2 DRAWER BUFFETT

ARC WHITE 2 DRAWER DESK

EX DISPLAY BAY TIMBER TALLBOY SOLD AS IS
EX DISPLAY BAY TIMBER BEDSIDE TABLE SOLD
AS 1S

EX DISPLAY AVELON QUEEN BED FRAME , GREY
UPHOLSTERED SOLD AS IS

EX DISPLAY FEZ TIMBER QUEEN BED FRAME
SOLD AS IS

EX DISPLAY FEZ TIMBER TALLBOY SOLD AS IS
EX DISPLAY FEZ TIMBER BEDSIDE TABLE SOLD
AS 1S

NEW EURO 900MM BUILT IN 4 BURNER BBQ
WITH HOOD, BLACK WITH BLUE LED LIGHT
KNOBS WITH 2 YEAR WARRANTY HN9OORBQBL
HELLER WINE COOLER HBC115B WITH 3 MONTH
WARRANTY SKU 360015374

EX DISPLAY SMART 45L BOTTLE WINE FRIDGE
FWC46 WITH 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY
SKU360015023

EX DISPLAY HISENSE 30 BOTTLE WINE FRIDGE
HR6WC30 WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY SKU360015012

NEW OFFICE CHAIR, BLACK MATERIAL WITH PU
DETAIL, WITH WHEELS SOLD AS IS

NEW OFFICE CHAIR, RED MATERIAL WITH
WHEELS, SOLD AS IS

NEW OFFICE CHAIR, BLACK MATERIAL WITH
WHEELS, SOLD AS 1S

NEW OFFICE CHAIR, GREY MATERIAL WITH
WHEELS, SOLD AS 1S

NEW OFFICE CHAIR, BLUE MATERIAL WITH
WHEELS, SOLD AS IS

SECOND HAND - TIMBER CAFE CHAIR SOLD AS
IS

EX DISPLAY LEMAIR BLACK BEVERAGE FRIDGE
LBC6178 WITH 3 MONTH WARRANTY

HISENSE 58 BOTTLE WINE FRIDGE, ONE
TEMPERATURE CONTROL WITH 3 MONTH BACK TO
BASE WARRANTY 360014663

BRAND NEW EURO S/STEEL BAR FRIDGE E115SX
WITH 2 YEAR WARRANTY RRP$307

BRAND NEW S/STEEL EURO 138LITRE SINGLE
DOOR BEVERAGE FRIDGE, EAGOWFSX2L WITH
LOCKABLE DOORS, MIRROR POLISHED INTERIOR
DOUBLE GLAZED DOOR RRP$1585 WITH 2 YEAR
WARRANTY

BRAND NEW TEKA VS152 600MM DRAWER WITH
BUILT IN VACUUM SEALER AND SCALE
RRP$1299

EX DISPLAY EURO S/STEEL BUILT IN BBQ
WITH FLAT LID, 6 BURNER WITH BLUE LIGHT
KNOBS RRP$1970 WITH 12 MONTH WARRANTY
HN1200FBQ
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NEW EURO EV9ODFSX 90CM DUAL FUEL 900MM
FREESTANDING OVEN WITH 8 COOKING
FUNCTIONS & 5 BURNER GAS COOKTOP, CAST
IRON TRIVETS, WITH 2 YEAR WARRANTY

EX HIRE - PALLET OF COMMERCIAL DEEP
FRYERS X 4, PLUS ASSORTED COMMERCIAL
CUTLERY, SOLD AS IS

EX DISPLAY GREY FABRIC SINGLE BED WITH
MATTRESS & TRUNDLE BED ALSO WITH
MATTRESS

EX DISPLAY TIMBER KING SINGLE BEDROOM
SUITE, KING SINGLE TIMBER BED FRAME WITH
KING SINGLE MATTRESS, TALL BOY AND
BEDSIDE TABLE

EX HIRE WHITE BAR STOOL, NO BACK WOVEN
SEAT, SOLD AS IS

EX HIRE - BRAND NEW TIMBER ROUND TOP
SOLD AS IS

EX HIRE TIMBER ROUND TALL BAR TABLE WITH
METAL OPEN FRAME, SOLD AS 1S

EX HIRE BLACK TIMBER DINING CHAIR SOLD
AS 1S

EX HIRE COLOURED METAL TABLE BASE SOLD
AS 1S

EX HIRE COLOURED METAL TABLE BASE SOLD
AS 1S

EX HIRE BURGUNDY FAUX STONE LOW LARGE
ROUND SIDE TABLE, SOLD AS 1S

EX HIRE WHITE FAUX STONE LOW ROUND SIDE
TABLE, SOLD AS 1S

EX HIRE WHITE PU LARGE ROUND OTTOMAN
SOLD AS IS

EX HIRE - LARGE RED ROUND OTTOMAN, SOLD
AS 1S

EX HIRE - LARGE YELLOW ROUND OTTOMAN,
SOLD AS IS

EX HIRE BLACK PU LARGE ROUND OTTOMAN
SOLD AS IS

FIRM QUEEN MATTRESS

EXTRA FIRM QUEEN MATTRESS

MEDIUM QUEEN MATTRESS

EX HIRE WHITE PU CHAIR SOLD AS IS

EX HIRE WHITE CHAIR SOLD AS IS

EX HIRE - LARGE WHITE PU COUCH SOLD AS
1S

EX HIRE - 2 BOXES OF CUSHIONS/SEAT PADS
SOLD AS IS

EX HIRE BLACK BAR STOOL, NO BACK SOLD AS
1S

EX HIRE WHITE PLY DINING CHAIR SOLD AS
IS

EX HIRE BLACK ACRYLIC CHAIR WITH CHROME
LEG, SOLD AS 1S

EX HIRE GLOSS BLACK BAR STOOL SOLD AS IS
EX HIRE GLOSS WHITE CHAIR SOLD AS 1S

EX HIRE GLOSS WHITE BAR STOOL SOLD AS IS
EX HIRE BLACK BAR STOOL WITH GREY WOVEN
SEAT SOLD AS 1S

EX HIRE BLACK BAR STOOL WITH WHITE
PIPING, SOLD AS 1S

EX HIRE BLUE BAR STOOL WITH BLACK
PIPING, SOLD AS IS

EX HIRE TIMBER COFFEE TABLE SOLD AS 1S
EX HIRE WHITE PU BENCH SEAT, SOLD AS 1S
EX HIRE DUSKY PINK BENCH SEAT SOLD AS IS
EX HIRE GOLD OPEN FRAME BAR STOOL SOLD
AS IS
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EX HIRE LARGE PINK BAR TABLE SOLD AS 1S
EX HIRE TALL BLACK TRAY TABLE ON CHROME
LEGS, SOLD AS 1S

EX HIRE TALL WHITE TRAY TABLE ON CHROME
LEGS, TRAY IS CRACKED SOLD AS 1S

EX HIRE TALL WHITE TRAY TABLE ON CHROME
LEGS, SOLD AS 1S

EX HIRE WHITE FILING CABINET ON WHEELS
SOLD AS IS

EX HIRE BLACK FILING CABINET ON WHEELS
SOLD AS IS

EX HIRE BLACK FILING CABINET ON WHEELS
SOLD AS IS

EX HIRE WHITE STORAGE CABINET ON WHEELS
SOLD AS IS

EX HIRE BLACK FILING CABINET ON WHEELS
SOLD AS IS

EX HIRE WHITE FILING CABINET ON WHEELS
SOLD AS IS

EX HIRE BLACK FILING CABINET ON WHEELS
SOLD AS IS

EX HIRE LOW WHITE STORAGE CABINET ON
WHEELS, SOLD AS IS

EX HIRE BLACK CHAIR SOLD AS IS

EX HIRE PINK METAL FOLDING CHAIR SOLD AS

1S
EX HIRE PINK METAL FOLDING BAR TABLE
SOLD AS IS

EX HIRE GREEN METAL FOLDING BAR TABLE
SOLD AS IS

EX HIRE BLUE METAL FOLDING BAR TABLE
SOLD AS IS

EX HIRE BLACK METAL FOLDING BAR TABLE
SOLD AS IS

EX HIRE WHITE METAL FOLDING BAR TABLE
SOLD AS IS

EX HIRE PURPLE METAL FOLDING CHAIR SOLD
AS 1S

EX HIRE GREEN METAL FOLDING CHAIR SOLD
AS IS

EX HIRE WHITE METAL FOLDING CHAIR SOLD
AS 1S

EX HIRE GREEN METAL FOLDING BAR STOOL
SOLD AS IS

EX HIRE PURPLE METAL FOLDING BAR STOOL
SOLD AS IS

EX HIRE WHITE METAL FOLDING BAR STOOL
SOLD AS IS

EX HIRE BLACK LOW METAL FOLDING TABLE
SOLD AS IS

EX HIRE PURPLE LOW METAL FOLDING TABLE
SOLD AS IS

EX HIRE BLUE LOW METAL FOLDING TABLE
SOLD AS IS

EX HIRE GREEN LOW METAL FOLDING TABLE
SOLD AS IS

EX HIRE SMALL BLACK FOLDING CHAIR SOLD
AS 1S

EX HIRE SILVER RATTAN FOLDING CHAIR SOLD
AS 1S

EX HIRE BLACK ARIA FOLDING CHAIR SOLD AS
IS

EX HIRE WHITE LOW METAL FOLDING TABLE
SOLD AS IS

EX HIRE PINK LOW METAL FOLDING TABLE
SOLD AS IS

EX HIRE GREY OUTDOOR CHAIR WITH GREEN
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CUSHION SOLD AS 1S

EX HIRE TEAL OUTDOOR CHAIR WITH PINK
CUSHION SOLD AS 1S

EX HIRE WHITE METAL OUTDOOR CHAIR SOLD
AS IS

EX HIRE ACRYLIC YELLOW CHAIR SOLD AS 1S
EX DISPLAY 7 PIECE OUTDOOR SETTING,
TABLE WITH 6 CHAIRS SOLD AS IS

EX DISPLAY TIMBER TABLE WITH 2 BENCH
SEATS SOLD AS IS

PALLET OF SECOND HAND FILING CABINETS
SOLD AS IS

EX HIRE LOT OF SMALL FOLDING WHITE DESKS
SOLD AS IS

EX HIRE GHOST ACRYLIC STACKABLE DINING
CHAIR, SOLD AS 1S

EX HIRE YELLOW ACRYLIC CHAIR SOLD AS 1S
EX HIRE PAIR OF BLACK ACRYLIC CHAIR SOLD
AS 1S

200MM X 400MM KELLY MOCHA GLOSS 64
CARTONS

900MM X 150MM SNOWGUM WHITE TILE

23X48 DARK EMPERADOR HERRINGBONE HONED
1TILOO43, PALLET 12

614785 147 X 147 PRS73 WILLOW SATIN TILE
78 CARTONS, 0316

200MM X 200MM WARINGA TAUPE TILE

200MM X 400MM KELLY ASH GLOSS TILE 64
CARTONS

200MM X 400MM KELLY GREY GLOSS 64
CARTONS

614604 297 X 97 UK CHROMA SUNSET CHGO3A
61 CARTONS 0315

300MM X 100MM MUSHROOM GLASS TILE

615320 197 X 197 SPECTRUM RHINO ELEPHANT
GLOSS, 38 CARTONS 50X

712424 300MMM X 300MM SORRENTO OLIVE
MATT TILE, 38 CARTONS R52X

300MM X 600MM POLAR FOG MOSAIC PALLET 18
300MM X 600MM SATORI AVORIO MATT TILE
PALLET 19

300MM X 600MM CLASSI10 DELICATO BEIGE
NATURAL, PALLET 20

15X50 ARTICGLASS/ CRACK MIX ASH MOSAIC
PALLET 26

613410 147 X 147 PRG38 MORELLO UK 50
CARTONS JUNOS

615420 197 X 197 SPECTRUM RICE GLOSS
TILE 44 CARTONS 50S

614845 97 X 97 PRG104 SUEDE TILE, 54
CARTONS 1915

614175 197 X 97 PRG24 STORM GREY TILE 57
CARTONOS 1017

400MM X 300MM GRACE SAND GLOSS TILE 40
CARTONS

612779 97 X 97 COTS8 CINNAMON TILE 64
CARTON 2209

300MM X 600MM JAZZ SMOKE LAPPATAO PALLET

16
300MM X 600MM IVORY MATT PORCELAIN TILES
PALLET 15

714392 300MM X 300MM JERUSALEM STONE
SAND MATT TILE 54 CARTONS J50X

714395 300MM X 300MM JERUSALEM STONE
TAUPE MATT TILE 75 CARTONS, J50X
613417 197 X 197 PRG8 CAPPUCCINO UK 59
CARTONS 0516
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572. 615035 75 X 150 BLACK GLOSS TILE 85.500
(615426) 50 CARTONS, (6)

573. 711773 200MM X 200MM ROYAL ESTIA MICRO 70.000
TILE 70 CARTONS, 1A

574. 614893 197 X 97 PRG103 OLD LACE TILE 71 71.000
CARTONS, 0816

575. 613402 147 X 147 PRG55 PUMPKIN UK 64 64.000
CARTONS, 4908

577. PALLET OF ASSORTED PAVERS 1.000

578. PALLET OF BLUESTONE MIX SLAB COPER FOR 1.000
SWIMMING POOL COPING/STAIRS TREAD
JUNO1-8

579. 615446 100 X 300 COFFEE GLOSS TILE 68 81.600
CARTONS, 2E2

580. 714372 300MM X 300MM METAMORPHIC ARGENTO 97.200
MATT TILE 72 CARTONS, J45A

581. PALLET OF ASSORTED TILES, QTY UNKNOWN 1.000
SOLD AS ENTIRE PALLET

582. 20MM NORCE PENNY ROUND HONED MOSAIC 8.080
SHEETS, 86 SHEETS 1TLO031, PALLET 13

584 . 71/90 NORCE TRAVERTINE DIAMOND 32B 23.980

PALLET 23
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